

小猫妙妙

两个星期前,我家多了一个新成员,她的名字叫作妙妙。妙妙是一只加菲猫,她的到来给我们一家三口增添了许多乐趣。

她的毛发是三花色,右耳是黑色的,左耳是棕色的,眼睛上方也是黑色的。她的下巴上有一小撮黑毛,每次她喝水的时候,都会被水浸湿。她的背上有两道棕色斑纹,尾巴则是棕黑相间的,其他地方都是白色的。她的脸型有点儿怪,爸爸说有点儿像朱元璋。

妙妙虽然是一只小母猫,但她十分调皮。每次有什么新鲜事物的时候,她就要用两只前爪去试探一下,等确定了那东西对她没有威胁之后,就开始撒欢了。

她有时候也特别招人烦。比如,晚上我要睡觉的时候,她就喜欢挠门,一直要挠到十一点。早上四五点钟的时候又开始挠门。下午,当我们想要跟她玩的时候,她却在那里呼呼大睡,真是一个名副其实的夜猫子。

喵来了,喵来了,她踏着猫步走来了。怎么样,你喜欢我家的小母猫妙妙吗?欢迎你来我家撸猫哦!

南通高等师范学校附属小学四(2)班 范玮珉
指导老师 王春红

小狗球球

最近,我们家里迎来了一个新朋友,它就是奶奶送给我的一只小公狗。我给它取了个可爱的名字——球球,因为它身上的毛都是卷卷的,像一个毛球。

球球长得可漂亮了!它全身都是棕色的,油光发亮。圆圆的脑袋上嵌着一双灰色的眼睛,忽闪忽闪的。

球球刚来我家时可胆小啦,整天躲在它的小小屋里叫,一靠近它,就缩成一团。过了好几天,它慢慢熟悉了我们,再也不乱叫了。现在只要我一蹲下,它就抬起两只前爪趴在我的膝盖上,用舌头舔我的裤子,讨我欢喜。每当我朝它拍两下手,它就会一直跟着我走呢!

球球有一个坏习惯,那就是挑食。它只喜欢吃妈妈给它买的狗粮,不喜欢其他食物。我希望它能改掉这个坏习惯,多吃几种食物,这样才能快快长大啊。

球球虽然挑食,但是它可聪明了!它从来不在自己窝的附近大小便,会找厕所——那就是我们家的菜园子。每次它犯了错误被奶奶责骂时,它总是耷拉着耳朵,可怜兮兮地望着奶奶。看见它这个样子,奶奶总是笑着说:“我都不忍心骂它了。”

你们看,我家的球球多可爱啊!
南通高等师范学校附属小学一(5)班 盛思涵
指导老师 汤嘉琪

我的好朋友

我的好朋友和我差不多高,他的嘴巴一張一合,好像随时都要说话,他的眼睛黑溜溜的,好像随时都在思考问题。他经常剪蘑菇头,你知道他是谁吗?他就是时不时爱在课堂上抢答问题的夏夏。

他有时暴跳如雷、有时彬彬有礼、有时委屈巴巴……如同一台“心情制造机”,我还记得有一次,我邀请夏夏和睿睿来我家玩,夏夏一来就礼貌地跟我们打招呼,奶奶还表扬他真懂事。但是,要是有人做了令他生气的事情,他不是告诉老师就是怒气冲冲。

虽然我们有时为了一点小事而争吵起来,但我们还是最好的朋友!

南通高等师范学校附属小学二(4)班 石林鑫
指导老师 黄聪颖

捕虾

今天下午,我和弟弟、妈妈一起到小区的池塘捕虾。

等到了地点,我就迫不及待地拿着捞鱼网去捕虾了。弟弟在一旁喊:“哥哥加油!哥哥加油!”我仔细观察小虾的动静,而那只被我锁定的小虾一无所知呢!就在这时,我用捞鱼网快速地捞起来,那只可怜的小虾还没反应过来就被我捞到了。“我们成功了!我们成功了!”我和弟弟一蹦三尺高,开心地喊着。

今天可真开心啊!对了,你们喜欢捕虾吗?反正我是喜欢的。

南通高等师范学校附属小学三(7)班 伦翌宁
指导老师 林婷婷

北京真好

北京是个好地方,蕴含着丰富的历史文化。有闻名遐迩的长城,气势恢宏的紫禁城,还有被誉为“皇家园林博物馆”的颐和园。

最让我心动的要数四合院了。院落虽小,进去一看,绝对让人心动不已。那灰色系的墙壁镶嵌着枣红色的门窗,古朴雅致。院中一方天地或长或方,一两棵树、一张老大理石石桌和几张藤椅,一片祥和宁静。

院子里的瓜架子则让院子生动起来。春天,你会看见瓜架子上枝繁叶茂,闻起来有一股别具一格的清香。夏天,藤架早已长满了丝瓜,那些丝瓜绿得醉人、绿得发亮,摸起来表面会有一丝的粗糙感。在庭院里摘着丝瓜,你会享受到别样的悠闲。

庭院里面便是书房,打开书房的门,里面充满了文化气息。靠窗的地方有一张

桌椅,桌子上放着笔墨纸砚,在这里一边练字,一边暖暖地晒着太阳,仿佛自己来到了一个新的世界,没有杂乱的声音,只有优雅和清闲。北京的四合院真好,它给我们一种朴质的感觉。

咦?不远处散发着一股诱人的香味,原来是远近闻名的北京烤鸭。走进烤鸭店,刚出炉的烤鸭散发着果木的香味。我把鸭肉包上面皮,卷点小葱,蘸上一点酱料,咬上一口,外酥里嫩,加上酱的甜味、小葱的辛辣,简直品上了人间极品。三两下一卷鸭肉就下肚了!

北京城,仿佛一幅古老的历史画卷。穿行在幽深宁静的胡同间,感受老北京人淳朴乐观的生活,北京真好!

南通高等师范学校附属小学四(6)班 徐章杨
指导老师 李建华

我是一只快乐的小虫子

如果我是一只小虫子,早上醒来,我会用一颗晶莹剔透的露珠把脸洗干净,再把触角擦得亮亮的。要是碰上水坑,我会站在水坑边上照一照镜子,欣赏一下自己帅气的样子。

到了中午,火热的太阳高挂在天空。我觉得太热了,像是被烤熟了一样。我会找一棵榕树,然后躲在树荫下乘凉,我会尽情地唱歌跳舞,快活极了。

下午,我约了小伙伴——蝴蝶一起玩捉迷藏。哇!这么宽阔的草坪,就算蝴蝶是捉迷藏的高手,它也肯定不能在两分钟之内找到我。嘿!我一直都在草丛里偷着乐呢!

我喜欢当一只小虫子,因为我有许多小伙伴,每一个都特别有意思:要是你是一只蜗牛,可一定要小心,别碰上萤火虫,因为虽然它外表文静,但实际上是一个名副其实的昆虫中的杀手;蝴蝶很爱唱歌,每当我说:“蝴蝶哥哥早上好!”它总是要对我微

笑一下,唱着说:“你好,小虫子!”;有些虫子朋友爱咬木头,比如白蚁,每次我看它们的时候,它都在埋头啃着木头。

还有一次,我大胆地跳到了好朋友小鸟的身上。小鸟觉得背上很痒,一直抖身子,我抓住死死不放,小鸟束手无策,只能忍着痒飞上了天。我看见了一望无际的草原和连绵起伏的山脉,还看见了金黄的稻子弯下了腰,正在恭恭敬敬地向我们鞠躬。这也太美了吧!我简直连眼睛都不听使唤了,连闭一下都不舍得。突然,小鸟趁我不注意,把我甩了下去。我闭上眼睛,屏住呼吸,感觉末日就在眼前了……就在这时,我感觉身下一软,原来,我掉到草叶上了,真是虚惊一场!虽然很惊险,但是不用花钱,就能免费畅游一番,实在是惬意得很呐,哈哈!

所以,我真希望自己是一只快乐的小虫子!

南通高等师范学校附属小学二(2)班 花宇泽
指导老师 曹新星

小树叶旅行记

我是一片金黄的梧桐树叶。一天,秋姑娘邀请我去旅游。我问梧桐树妈妈:“我能和秋姑娘旅游吗?”梧桐树点了点头说:“没问题,你去吧!”于是,我们开始了一段有趣的旅行。

我和秋姑娘飞啊飞,飞到天空。天空无边无际,像是被水冲洗过般的干净。偶尔有几朵白云漂浮着,看上去是那么柔软,像甜津津的棉花糖。轻风一吹,白云有的像一只小狗在啃骨头;有的像一只小绵羊在吃草;还有的像一只小白兔在吃胡萝卜,美极了。一群大雁飞过,一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字,“嘎嘎”地鸣叫着,好像在说:“小朋友们,再见。”

我和秋姑娘一起飞到果园里,红彤彤的苹果像一张张婴儿的笑脸挂满枝头。红中带青的石榴咧着嘴,笑破了肚皮,露出了晶莹剔透的籽儿。黄黄的橘子像一盏盏小灯笼,三个一伙、五个一群,聚在一起开会呢!

我和秋姑娘一起飞到公园里。菊花

争奇斗艳,白的像雪,黄的赛金,粉的如霞。它们千姿百态,有的像瀑布,有的像绣球,还有的像龙爪。桂花露出了笑脸,淡香的花朵像小精灵躲在叶丛中,微风一吹,香气顿时扑鼻而来,正如俗话说:“桂子花开,十里飘香”。

我和秋姑娘一起飞进小树林里。枫树红得像火,难怪人们经常赞叹“霜叶红于二月花”。银杏树叶子像一把把金黄色的扇子,扇走了夏天的炎热,带来了秋天的凉爽。

我和秋姑娘一起来到小河边,河水清澈见底,小鱼儿在跟我们玩捉迷藏。我忽然看到一只小蚂蚁在草丛中急得团团转,它想过河。我说:“你别难过,我帮你过河吧!”说着,小蚂蚁坐到我身上,顺利地过了河,它连声道谢。

我已经精疲力尽了,飞回梧桐树妈妈的怀抱中。秋天是一首诗,是一幅画卷。我爱秋天。

南通高等师范学校附属小学三(7)班 徐张玲宇
指导老师 林婷婷

那迷人的笑容

笑容如同一束阳光,给我们带来温暖;笑容如同一杯牛奶,给我们带来力量;笑容如同一股清泉,滋润我们干涸的心田;笑容如同一缕清风,拂去我们浮躁的思绪。

那天,刚踏入校门的我,虽满怀着对校园的憧憬,但一股莫名的紧张却萦绕心头。看到数张陌生的面孔,我甚至幼稚地想让妈妈留下。

我紧紧握着妈妈的手不肯松开,这时教室里走出来一位老师,她中等个儿,皮肤白皙,扎着高高的马尾辫,弯弯的眉毛下,一双眼睛温柔而迷人。她冲着我微微一笑,蹲下来亲切地对我说:“小朋友,你可是一位勇敢的小男生,松开妈妈的手去玩吧!你看别的小朋友玩得多开心啊,他们不也离开了父母吗?”我望着老师和蔼的脸庞,恐惧渐渐离我远去。我轻轻地松开了妈妈的手,勇敢地迈着步子走进教室。我抬头看看妈妈,她甜甜地望着我,冲我点了点头,嘴角依旧挂着熟悉的笑容,在她目光

的陪伴下,我蹦跳着来到小伙伴的身边,很快我就和大家熟稔起来,原本陌生的环境竟有了家的温暖。

初来乍到的我对教室里的一切都很好奇,不住地东摸西摸,在老师耐心的介绍下,我一下子认识了很多有意思的东西:黑板、投影仪、粉笔……

第一天的忐忑与不安,在老师笑容的鼓励下消失殆尽。之后的日子,老师的笑容更给了我们向上的动力:成功时,有她赞许的笑容;胆怯时,是她鼓励的笑容……那笑容就像一朵美丽的花,点缀了我一年级的美好时光,让我的学习生活过得充实快乐。

每当我翻开一年级课本的时候,看到那一个个灿烂的红圈圈时,我就会不由自主地想起老师,她那温暖、迷人的笑容浮现在我面前,久久挥之不去……

南通高等师范学校附属小学六(9)班 周思诚
指导老师 宋海鸥

赏牡丹

周末,我们跟随居卫东老师来到狼山脚下,认识了牡丹花。

牡丹花的颜色可真多,红的、黄的、绿的、蓝的、粉的……复色的牡丹就更神奇了,一朵花竟有两三种颜色。这朵花一边是白,一边是粉;那朵花中心是白,边沿是紫,让人目不暇接。暖风中的她们,更是姿态优美,时而像娇羞的少女,时而又像端庄的贵妇……

“牡丹花是在环境温度先降到零下,再慢慢回温到十几度的时候才会开花,一年长一尺缩八寸。”“因为牡丹长得非常喜庆,还有一种富贵之气,所以历朝历代的人们都很喜欢她,清朝末期慈禧太后还曾下旨设牡丹为国花。直到民国时期,孙中山先生觉得梅花代表坚韧、坚贞不屈,更能体现我们国人的品质,才将梅花设为国花。”听了居老师的介绍,我对牡丹的了解更深了。

“庭前芍药妖无格,池上芙蕖净少情。唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”

狼山脚下竞相绽放的牡丹花,色彩艳丽,姿态万千,等你来赏。

南通高等师范学校附属小学二(7)班 王瑞娟
指导老师 欧美玲

听,春的声音

“春天在哪里呀,春天在哪里,春天在青翠的山林里。这里有红花呀,这里有绿草,还有那会唱歌的小黄鹂。”沐浴着温柔的细雨,踏着欢快的歌声,我们一起去听——春——天!

春天在哪里?“哗啦啦,哗啦啦,哗啦啦……”小溪哼着小曲儿一路奔来。岸边的小草在春风中跳舞,水中的鱼儿、虾儿是小溪快乐的音符,玩起了捉迷藏。原来春天在小溪的歌声里。

春天在哪里?“窸窸窣,窸窸窣,窸窸窣……”柳树姑娘柔软的“手臂”在春姑娘的抚摸下抽出嫩绿的枝芽,小芽张开樱桃小口贪婪地吮吸着春的雨露,迎着春光生长。原来春天在枝芽的嫩叶里。

春天在哪里?“咕噜噜,咕噜噜,咕噜噜……”花骨朵成群结队地挣脱了妈妈的怀抱,争先恐后地探出了尖尖的小脑袋,左瞧瞧,右看看,露出了稚嫩的笑脸,甜蜜而羞涩。原来春天在花儿的脑袋里。

春天在哪里?“咯咯咯,咯咯咯,咯咯咯……”小朋友们脱下厚厚的棉袄,穿上清凉的衣服,跨出家门三个一伙、五个一群来到了公园里。他们有的放风筝,有的做游戏,有的打着滚,一阵阵银铃般的笑声在广场上回荡。原来春天在小朋友的笑声里。

春天究竟在哪里呢?只要你仔细听,原来春天就在我们的耳畔呢!

南通高等师范学校附属小学四(7)班 王思晨
指导老师 张晓霞

捉迷藏

小时候,我总觉得妈妈特别厉害,每次玩捉迷藏,不管我躲在哪里,妈妈都能很快找到我。随着年龄的增长,我终于发现了妈妈的“窍门”:妈妈每次数到“十”以后,就会大喊一声:“天天藏好了吗?”我也会兴奋地大声回答:“藏好了!”妈妈就是根据声音找到我的。

现在和小伙伴玩捉迷藏,不管他们怎么问,我都不吱声。

那天,我在好朋友萱宝家做客。萱宝提议:“我们玩捉迷藏吧!”我高兴地同意了。轮到我藏了,听着萱宝大声数着:“一、二、三……”我着急得不得了,左看看右找找,不知躲哪里才好。这时,我看到昏暗的衣帽间,灵机一动,悄悄地冲进去,躲在最里面的角落里。可是,这里好黑啊,一丝光亮都没有,我有点害怕了。只听萱宝的声音传来:“躲好了吗?我来啦!”我用手紧紧地捂住嘴巴,连呼吸都变得轻轻的。萱宝的脚步声离我越来越近,我紧张得心脏都要跳出来了。我屏住呼吸,一动不动。眼前的衣服突然被拉开了,露出一张熟悉的笑脸:“哈哈!找到你了!”

我立刻从橱里跳了出来!两个人抱在一起开心地蹦啊跳啊……

南通高等师范学校附属小学二(2)班 朱天瑞
指导老师 曹新星